
Сообщение о существенном факте
Разовое увеличение чистой прибыли или убытков более 10 %

1. Общие сведения 
1.1. Полное фирменное наименование эмитента Общество с ограниченной ответственностью 
«Производственно-коммерческая фирма «ДиПОС» 
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента ООО «ПКФ «ДиПОС» 
1.3. Место нахождения эмитента Российская Федерация, 103009г. Москва, ул. Тверская, д.12, стр.8 
1.4. ОГРН эмитента 1027739142012 
1.5. ИНН эмитента 7726044240 
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом 4-01-36266-R 
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации 
http://www.dipos.ru/ 

2. Содержание сообщения 
2.1. Факт (факты), повлекший за собой разовое увеличение чистой прибыли эмитента более чем на 
10 процентов: увеличение рентабельности продаж вследствие обновления складских остатков. 
2.2. Дата появления факта (фактов), повлекшего за собой разовое увеличение чистой прибыли 
эмитента более чем на 10%: 28.10.2009г. 
2.3. Значение чистой прибыли эмитента за отчетный период (2-й квартал 2009г.), предшествующий 
отчетному периоду, в котором появился соответствующий факт (факты): 28 286 000 (двадцать 
восемь миллионов двести восемьдесят шесть тысяч)  рублей. 
2.4. Значение чистой прибыли эмитента за отчетный период (3-й квартал 2009г.), в котором 
появился соответствующий факт (факты): 84 643 000 (восемьдесят четыре миллиона шестьсот 
сорок три тысячи) рублей. 
2.5. Изменение чистой прибыли эмитента в абсолютном отношении: увеличение на 56 357 000 
(пятьдесят шесть  миллионов триста пятьдесят семь тысяч) рублей. Увеличение чистой прибыли в 
относительном выражении: увеличение на 199,2 %. 

3. Подпись 

3.1. Генеральный директор 
Дата «16» ноября 2009г                                                                                      А.И. Дроздов 

3.2.Главный бухгалтер 
Дата «16» ноября 2009г.                                                                                      Г.Е.Фирюлина 
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